

# 美准许乌用美制武器打击俄纵深

## 俄警告此举将导致局势严重升级

美国官员和消息人士17日向媒体披露,民主党政府已准许乌克兰使用陆军战术导弹系统等美制武器打击俄罗斯纵深目标。这意味着,在多次拒绝乌方这一长期诉求后,还有两个月就要卸任的民主党政府在俄乌冲突政策上出现重大转变。

俄方多次警告,此举将被视作美国为首的北大西洋公约组织直接参与俄乌冲突,会导致局势严重升级。

### 增加乌军筹码?

综合美联社、路透社等西方媒体报道,民主党政府松口消息17日经由一名不愿公开姓名的美国政府官员和数名知情人士之口放出。白宫未予确认。

知情人士称,美国“开绿灯”后,乌克兰对俄罗斯本土的第一次远程打击可能使用最大射程约300公里的陆军战术导弹系统,打击库尔斯克州一带的目标。

乌军今年8月对库尔斯克州发起地面攻势,这是乌克兰危



美国陆军战术导弹系统

机2022年2月全面升级以来,乌军首次越过边境线大举进攻俄罗斯本土。俄军近期在库尔斯克州投入更多兵力试图驱逐乌军,西方盟友担心战局朝不利于乌方的方向发展。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基17日在晚间电视讲话中说:“今天许多媒体报道说我方已获准采取‘恰当行动’。不过,实施打击不是靠说的。这种事情不会公布。导弹自己会说话。”

很长一段时间以来,泽连斯基

不断请求美国放开对使用美制武器打击俄纵深目标的限制,其所求包括陆军战术导弹系统、高机动性火箭炮系统(海马斯)、F-16战斗机等先进武器。而美方在最初“犹豫”过后,一步步松口。比如,去年10月同意提供射程165公里的陆军战术导弹系统,今年初开始输送射程300公里的陆军战术导弹系统。

按照路透社的说法,乌克兰危机升级后两年多时间里,民主

党政府一直没允许乌军使用美国援助的武器打击俄境内目标,但在今年5月俄军进攻乌克兰哈尔科夫州后“秘密授权”乌军使用这类武器打击俄军用于攻击哈尔科夫州的军事设施。

一些美国官员先前对允许乌军使用远程武器打击俄腹地是否能影响战局整体走势表示质疑。按照路透社的说法,当下俄军在战场上占据优势,各方敦促俄乌双方尽快进行停火谈判,若谈判能启动,美方此举或可增加乌方筹码。

### 局势升级警告

不过,民主党政府选择在任期仅剩两个月的时候作出这一决定,让舆论质疑这一政策的“寿命”。

美国共和党在本月5日举行的大选中不但夺回白宫,还夺回国会参议院的控制权,并保住众议院的多数席位,实现完全执政。部分共和党人对乌克兰不断要求美国投入大量军事和资金援助早有不满。

共和党上次执政时担任美国驻德国大使的理查德·格雷内尔在社交媒体平台发帖批评现任民主党籍总统约瑟夫·拜登“在离任前升级战事”。

共和党方面甚至有声音指责美国军工复合体为了赚取数万亿美元利润,图谋在共和党上台前发动第三次世界大战,根本不在乎人命。

俄罗斯政府17日未作出回应。俄方此前多次警告,若美国允许乌军用美制武器打击俄腹地,将导致冲突严重升级。俄总统弗拉基米尔·普京9月时说,此举将意味着“北约国家直接介入”俄乌冲突。

俄罗斯联邦委员会(议会上院)国际事务委员会第一副主席弗拉基米尔·贾巴罗夫17日说,拜登政府此举可能导向“第三次世界大战”。

俄联邦委员会资深成员安德烈·克利沙斯在社交媒体上写道:“西方决定(将冲突)升级至如此水平,可能导致乌克兰一夜之间被夷为平地。”

据新华社

# 200只猴子“越狱”大闹警局

## 泰国警方被迫“关门”自保



猴群在警局闹腾

近日,泰国“猴城”华富里府再度因猴群问题登上新闻头条。这次事件关乎“猴群越狱”,而几个月前,这里的“猴群帮派战争”刚刚平息。

当地时间11月16日,位于泰国中部华富里府的一处动物保护中心内,约200只猴子从老旧的围栏中逃脱。其中一部分

猴子在街头游荡后,闯入了民宅和警察局等地。面对突然到访的“不速之客”,当地警局被迫紧急关闭所有门窗。

“我们不得不确保所有门窗都关闭,以防这些猴子进入建筑物寻找食物。”警察局长颂猜·西迪说道。他警告,这些“入侵者”可能会毁坏包括警局文

件在内的重要财物。

18日,有十几只猴子仍骄傲地蹲坐在警局屋顶,俯瞰“自己的领地”。与此同时,警察和地方官员在街道上忙于用食物引诱这些猴子,试图将它们从居民区引开。

警方调查发现,这些猴子此前因数量过多被集体捕捉并安置在动物保护中心,但围栏采用的网已经建成多年,年久失修,已无法抵抗猴群的冲击力和破坏力。猴子们通过集体摇晃围栏制造缝隙出口,成功“越狱”。

当地市政部门于事发次日修复了围栏,并已在多个地点布置了带有食物的陷阱。泰国国家公园与野生动植物保护局还派出了一支专门的捕猴队,并预计全部捕回可能需要2天至3天。据红星新闻

### 丹麦选手

## 获2024年环球小姐冠军



当地时间11月16日,来自丹麦的维多利亚·凯尔·泰尔维荣膺2024年环球小姐冠军,成为第一位赢得该赛事的丹麦人。

据报道,这名21岁的选手是一名竞技舞蹈运动员、商人和

律师。

维多利亚·凯尔·泰尔维“击败”了其他126名选手,于16日晚在墨西哥城赢得了年度选美比赛的冠军。

据《参考消息》

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2024年11月27日9时30分在“中拍平台”(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖废旧物资一批(整体拍卖)。即日起接受竞买咨询,于2024年11月25日、26日工作时间在标的所在地进行预展。有意竞买者请在2024年11月26日17时前将竞买保证金交至我公司指定账户(以到账为准)并携带银行回单及有效证件到我公司指定地点办理竞买登记手续。竞买人须在拍卖开始前30分钟(9:00以前)完成申请竞拍,否则视为放弃竞买。竞买人营业执照需具有再生资源回收(生产性废旧金属回收或废旧物资回收)经营范围。

联系电话:15373344533、18031449319  
河北亿利达拍卖有限公司  
2024年11月20日

## 在线办理

公告 声明 通知  
广告 拍卖 挂失

电话:3061515  
微信:17717792898

地址:沧州市  
新华路报业  
大厦一楼



广告在线

## 房屋出租

沧州市区新华东路繁华地段有6000平米办公楼欲出租,位置优越,交通便利,环境优雅,适合金融、保险、宾馆、培训等行业使用,整租分租均可。

联系电话:0317-3155637

13931737799

## 空调移机回收 维修、家电回收

电话:5127777

### 刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;六、广告内容须加盖单位公章;七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。  
沧州晚报广告部